
栃木県看護連盟会員・賛助会員研修会（2021.11.26）アンケート集計結果（参加者３３名アンケート回収数27枚・アンケート回収率:82%）
開催日時　 ２０２1年　１１月２６日（金）　
場所 コンセーレ　アイリスホール

内容 看護連盟の役割と活動について　　　　　　看護連盟会長　宮本律子
N95マスク等の特徴及び使い方　　　　　　ユニ・チャーム株式会社　　志田　国昭・伊藤　貞彦
クリスマスリース作成　　　　　　　　　　　　小熊生花店　　井沢　恵美子

参加者 ３３名（役員含む）

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 平均

1.年齢 1 2 2 2 2 2 2 3 3 3 4 4 5 5 5 5 5 6 6 7 7 7 9 9 9 9 10

2.経験年数 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 3 3 3 3 2 5 4 6 6 6 8 6 1 8 9

3.会員年数 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 3 3 2 5 4 3 1 5 8 6 1 8 8

4.性別 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5.参加方法 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4

4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 4

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3.9

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3.9

年齢
1.　20歳以下 1
2.　21～25歳 6
3.　26～30歳 3
4.　31～35歳 2
5.　36～40歳 5
6.　41～45歳 2
7.　46～50歳 3
8.　51～55歳
9.　56～60歳 4
10.　61歳以上 1

合        計 27

経験年数
経験年数 ｃ
1.　1～5年 11
2.　6～10年 2
3.　11～15年 4
4.　16～20年 1
5.　21年～25年 1
6.　26年～30年 4
7.　31年～35年 11
8.　36～40年 2
9.　41年以上 1
未記入 1

合        計 27

6.講演
①年齢内容は期待に沿うも
のでしたか
②内容は連盟活動を理解で
きるものでしたか
③時間は適切でしたか
④性別会場環境は適切でし
たか
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年齢 

2. 21～25歳 

3. 26～30歳 

4. 31～35歳 

5. 36～40歳 

6. 41～45歳 

7. 46～50歳 

8. 51～55歳 

9. 56～60歳 

10. 61歳以上 



会員年数
1.　1～5年 15
2.　6～10年 1
3.　11～15年 4
4.　16～20年 1
5.　21年～25年 2
6.　26年～30年 1
7.　31年～35年
8.　36～40年 3
9.　41年以上
未記入

合        計 27

参加方法
勧められて 26
自主的に 1
その他

合        計 27

6.【講演】
1.内容は期待に沿うものでしたか
４よい 21
３.やや良い 6
２.やや悪い
１.悪い
未記入

合        計 27

2.内容は連盟活動を理解できるものでしたか
４よい 20
３.やや良い 7
２.やや悪い
１.悪い
未記入

合        計 27

3.時間は適切でしたか
４よい 24
３.やや良い 3
２.やや悪い
１.悪い
未記入

合        計 27

4.会場環境は適切でしたか
４よい 23
３.やや良い 4 ご意 ・マスクの装着方法もわかりやすっかた。
２.やや悪い ・マスクの基準やN95マスクの着用方法等振り返ることができた。
１.悪い ・マスクとウエットティッシュがあってうれしかった。
未記入 ・リース作りが楽しかった。

合        計 27
まと ・参加者のほとんどは上司等に勧められての参加だった。

・連盟の活動については、ほとんどの方が理解できるものと答えている。
・参加者はリース作りを楽しんでいた。
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